

В дошкольном возрасте дети активно познают окружающий мир. Они часто задают вопросы: «Как и что происходит вокруг?», и пытаются сами найти ответ. Наша задача, как взрослых, помочь им в этом. Маленьких эрудитов, несомненно, привлекает многочисленное царство насекомых: увлекает все, что ползет, летит и жужжит.

В первой младшей группе «Почемучки» с 15 мая по 19 мая прошла тематическая неделя «Насекомые».

В течение недели ребята совершенствовали умение рисовать ватными палочками насекомых на одуванчиках, наблюдали за появлением насекомых в природе, рассматривали набор «Насекомые».

Воспитанники беседовали на темы: «Как относиться к насекомым?», «Насекомые вокруг нас», «Чем питается божья коровка?», рассматривали картинки, выполняли артикуляционную и пальчиковую гимнастику («Божья коровка», «Бабочка», «Ползет муравей»), из мягких кубиков конструировали дом для муравьев.

Совместно с детьми читали потешку: «Божья коровка...», произведения К. Чуковского «Муха-цокотуха», К. Бальмонта «Комарики – макарики», слушали песенку: «Что за грохот?» С. Маршака.

Прошедшая неделя доставила ребятам огромную радость, позволила сформировать представление о насекомых, их пользе или вреде. В ходе тематической недели ребята получили важную информацию, которая поможет им бережно относиться к природе, а также безопасно взаимодействовать с ее обитателями.

